Набор для реабилитации рук
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Набор для реабилитации представляет собой специальные модули, с помощью которых можно составлять модели ("Елочка", "Лесенка", "Качели" и "Фигурная доска"), направленные на восстановление работы верхних конечностей. Для реабилитации подвижности рук необходимо сложить детали в виде "Лесенки", такое упражнение подходит для аддукции, иабдукции, флексии и ротации в плечевых суставах. Модель "Елочка" применяется для восстановления двигательных функций суставов рук, также она помогает улучшать координацию, мелкую моторику и тактильную чувствительность.
Межполушарная доска
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Представляет он собой деревянную дощечку с вырезанными в ней лабиринтной в форме круга. Единство мозга складывается из деятельности двух полушарий, тесно связанных между собой системой нервных волокон. При развитии мелкой моторики развиваются височные и лобные доли коры головного мозга, ответственные за высшие психические функции. При регулярном выполнении перекрестных движений образуется большое количество нервных волокон, связывающих полушария головного мозга, что способствует развитию высших психических функций. 
Наши контакты:
Адрес: с. Новоселово, ул. Русинова, 8 
e-mail: cso-46@mail.ru
Тел. 8(39147)99-8-54 
специалист по комплексной реабилитации (реабилитолог) КГБУ СО «КЦСОН «Новоселовский» Фанаберова Анна Александровна
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краевое государственное

бюджетное учреждение социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Новоселовский»
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Реабилитационное оборудование для людей с нарушениями когнитивных функций и, перенесших инсульт

Тренажер сгибания и разгибания пальцев
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Предназначен для развития силы и подвижности пальцев рук, тренировки движений сгибания-разгибания пальцев рук.
Тренажер с гайками для развития мелкой моторики пальцев рук
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Тренажер используется для развития силы и подвижности верхних конечностей, тренировки мышц и суставов рук, для упражнений по координации движений верхних конечностей.
Тренажер для развития координации движений рук с парными отверстиями и фигурами «Я Могу!»
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Тренажер «Лесенка для пальцев»
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Применяется для упражнений, восстанавливающих и корректирующих движения пальцев верхних конечностей
Настенный тренажер «Лесенка для отведения плеча»
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 Применяется для упражнений, восстанавливающих и корректирующих движения пальцев верхних конечностей, плечевого и локтевого суставов.
Стол для механотерапии
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Стол с установленными на столешнице тренажёрами различного типа используется для развития силы мышц рук, механотерапии и развития мелкой моторики, для специальных упражнений, восстанавливающих и корректирующих движения верхних конечностей от плечевого до пястно-фаланговых суставов.
