Аналитическая справка о работе учреждения за 2-3 квартал 2020 года

      Проведенный анализ работы учреждения за второй и третий квартал текущего года показал следующее: услугами специалистов «КЦСОН «Новоселовский» воспользовались 1907 получателей социальных услуг. Из них 1109 по договору и 798 - получателей срочных социальных услуг. 
       Услугами отделения социального обслуживания на дому по состоянию на 01.10.2020 года пользуются 188 ПСУ, из них 84 проживают в благоустроенном секторе, 104 в неблагоустроенном. 

       Парикмахерской обслужено 659 человека, услугами  пункта проката ТСР воспользовалось 27 человек. Доход от приносящей доход деятельности составил 752,6 тысяч рублей.

      Специалистами центра согласно плана мероприятий на 2020 год, проведены следующие мероприятия: вечер-отдыха "Осенний джаз" для участников клуба "Серебряная нить"; выездное мероприятие для граждан пожилого возраста «Овощная рапсодия», онлайн-поздравление тружеников тыла.
      Специалисты социально-реабилитационного отделения приняли активное участие в международном проекте «Мирные окна», в международных онлайн-акциях «Георгиевская ленточка», «Окна Победы», «Зажги свечу», «Голубь мира», всероссийской акции под эгидой партии Единая Россия «Свет Победы!
    В рамках «Школы родственного ухода» специалистами социально-реабилитационного отделения были проведены тематические планерки: «Уход за лежачими больными, профилактика пролежней», мастер-класс «Необычная бумага».
    В учреждении функционирует выездная мобильная бригада, осуществляющая работу по предоставлению социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, детям-инвалидам как в соответствии с графиком, так и экстренно реагирующая на сигналы социального неблагополучия. За прошедший период было осуществлено 9 выездов мобильной бригады, в том числе 8 плановых и 1 экстренный.
    В рамках реализации национального проекта «Демография» за три квартала текущего года в КГБУЗ «Новоселовская РБ» для прохождения диспансеризации, доставлено 32 человека в возрасте старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в том числе 5 человек для диспансерного наблюдения.
      Индивидуальные и групповые занятия по компьютерной грамотности посетило 25 человек. 
      В дистанционном формате продолжает работать «Школа для родителей», размещены видеоролики по следующим темам: "Как не кричать на ребенка", "Как научить ребенка слушаться", Правила четырех "НЕ" для детей", "Упражнения для увеличения скорости чтения", «Подростковая замкнутость»,  «Как воспитывать маленького помощника», «Как подготовить ребенка к началу учебного года после летних каникул», «Как  помочь своему ребенку войти в школьный режим без проблем и трудностей». По данному направлению охвачено 36 семей, воспитывающих детей - инвалидов.
     С целью нормализации психоэмоционального состояния за истекший период 21 получатель социальных услуг посетил сенсорную комнату. 
     На постоянной основе специалистами отделения срочного социального обслуживания, осуществляется ведение социального патронажа отдельных семей, относящихся к группе социального риска. За 9 месяцев текущего года  на троих граждан, остро нуждающихся в постоянном постороннем уходе были собраны пакеты документов для помещения их в дома-интернаты.  При содействии специалистов отделения срочного социального обслуживания все они были доставлены в специализированные учреждения. Так же специалистами этого отделения проведена работа по выдаче  дымовых пожарных извещателей семьям, воспитывающим детей – инвалидов. Всего было выдано для установки 166 автономных извещателей, что позволит благодаря громкому звуковому сигналу, предупредить возгорание на начальной стадии и избежать трагедии. 
      В целях повышения эффективности и качества работы специалистов центра, продолжается работа по повышению профессионального уровня специалистов учреждения: так закончили обучение по программе дополнительного профессионального образования специалист по социальной работе, программист. Согласно плана сотрудники учреждения повышают свою квалификацию посредством различных курсов.
       В связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции часть специалистов работает удаленно, что ни в коей мере не повлияло на работу центра в целом, напротив специалистами реабилитационного отделения опробованы и внедряются новые формы работы с получателями социальных услуг. Такие как видеоуроки, беседы в группах, созданных в социальных сетях, викторины, информационные занятия. За истекший период подготовлено и выставлено на сайте учреждения, и различных мессенджерах 78 видеороликов. 
        В работе с гражданами, нуждающимися в предоставлении социальных услуг применяются следующие стационарозамещающие технологии: «Мини-клубы на дому», «Бригадный метод», «Школа родственного ухода».
       Регулярно работа специалистов центра освящается на страницах районной газеты «Грани» и на сайте учреждения, где публикуются статьи об интересных событиях и мероприятиях. 

       В целях укрепления материально-технической базы, улучшения условий охраны труда, была проведена специальная оценка условий труда, установлена система кондиционирования воздуха. В рамках исполнения плана мероприятий по организации доступности объекта изготовлена и размещена мнемосхема плана здания. На прилегающей к зданию учреждения территории произведен спил деревьев, ввиду существовавшей угрозы обрушения кроны во время сильных ветров.
       В учреждении на постоянной основе осуществляется контроль качества предоставления социальных услуг.

       Еженедельно осуществляется мониторинг выполнения                                                                                           плановых показателей государственного задания, плановый показатель за 9 месяцев выполнен на  83,3%. 
        Обоснованных жалоб по поводу качества предоставления социальных услуг от получателей социальных услуг не поступало. Обращений и жалоб от работников центра в части выплаты заработной платы и соблюдения норм трудового законодательства так же не поступало.

       В целом работу учреждения за истекший период можно оценить хорошо.
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